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1. LAFONCTION MOYENNE

MOYENNE(nb1;nb2) Calcule la moyenne de la liste d'arguments.

| F3 R = =MOYENME[CT:ES)
A B C D E F |

1

2 PRENOM _ [NOTE 1 NOTE 2 NOTE3  [MOYENNE
3 | JEAN

4 PAUL

5 PIERRE

B

2. LAFONCTION SOMME

SOMME(nb1;nb2) Calcule la somme de la liste d'arguments.

| 3 | = =S0MME(C3:F3)
A B C D E F G

1

2 JANVIER _ |FEVRIER __ |MARS AVRIL SOMME

3 JEAN | 12000 TesO0y o 14000) 10000} 32300
4 PAUL TS0y T4BSO) eeon) 11000y 47200
5 RIERRE L 17000 220000 . 8eenj o qooop 24000}
b LG L 436000 | BrO000) S0000) arooo) 233800]
i PASCAL 220000 1000) o 15000)  1=s00f 20300
g (CLAUDE e 24000y | .1400n) 14500y 63300
g HENRI 7000 1400 4000 2600 14900
10 SOMME 120350 156550 115000 144500 536400
11

3. LAFONCTION SOMME.SI

SOMME.SI(plage;critere;somme_plage)

| 015 j = =50mMME SI[C3:C12;"=5"D3:012)
A B © B] E
1
2 PRODUITS (PRIX D'ACHAT| QUANTITE
3 LWRE 1 5 250 [
4 LWRE 2 10 180 15 SOMME LWREE A5 1480
5 LIWRE 3 15 400 16 =0OMME LIWEE A 10 R0
a] LWRE 4 & GO0 17 SOMME LIWEE A 15 1030
7 LIWRE 5 10 480 18 TOTAL 3270
a LWRE B 15 470
g LWRE 7 5 120
10 LWRE 8 10 130
1A LWRE 9 15 160
12 LIVRE 10 ] 510
13 TOTAL 3270




4. LAFONCTION NB | cu [ =| =MB({C3C11)

A B ¢ | D
NB(vall;val2) Compte les nombres dans la liste |!
2 PRENOM | NOTE
d'arguments 3 LUC 12
4 FIERRE 13
5 [JEAN 14
B PALIL ahs
7 AR iE
a CHARLES ot
g WARIE 17
10 |ANTOINE [abs
11 WIMCENT 4
12
13
Mombre de
personnes 7
5. LAFONCTION NB.SI ]g présentes |

NB.SI(plage; critére) Determine le nombre de cellules non vides répondant a un critere a

I'intérieur d'une plage.
| C14 | = =NE.SI{C3:C11;"<35")

A B C D

1
2 PRENOM | AGE
3| e 25
4 | [PIERRE 7]
5 | [JEAN 45
B |PAUL P
7 | [ANNA b7,
8 | [CHARLES 34
g | [MARIE 32
10| |ANTOINE 5
11| [WINCENT 21
12
13

14| [Eans | ?i[
15 |% 768%

ﬂ = =NB.VIDE(C3:C11)

A B C D

PRENOM NOTE
LLIC 12
FIERRE 14
JEAN
PALIL
ALIMA, 14
CHARLES g
MARIE 17
ANTOIME
WIMCEMNT 4

o
—_
e

6. LAFONCTION NB.VIDE

NB.VIDE(plage) Compte le nombre de cellules
vides a l'intérieur d'une plage.

Mombre de
personnes 3
hon notées

= el = D00~ 00 0 e | L | —
|

x
n



7. LAFONCTION MAX | ca ] = =MAX(C3:CE)

Fi8 B C
MAX(nb1;nb2 Donne le plus grand nombre de la |
: ' 2 Période Ventes
liste d arguments' 3 lertrimestre | 2000
4 2ermne trimestre ) 4700
] Jeme trimestre b700
3] d&me trimestre 1500
7 Tatal 14900
8 LA FONCTION MIN g | meilleures ventes | E?EIEIJ

MIN(nb1;nb2) Donne le plus petit nombre de la liste d'arguments.

| Ca | = =MIN{C3: CE)
A B C

1
2 Période Ventes
3 lertrimestre | 2000
4 2eme trimestre f 4700
5 Jeme trimestre | b700
b déme trimestre 1500
7 Total 14900
8 | [moins bon score | 1500
E]

9. LAFONCTION Sl

Cette fonction permet de renvoyer une valeur si la condition spécifiée (test_logique) est
VRAI et une autre valeur si cette valeur est FAUX.

Syntaxe : Sl(test_logique;valeur_si_vrai;valeur_si_faux)

test_logique : La condition a veérifier. Cela peut étre une valeur (Exemple : =10), une
formule, une condition (Exemple : >10)

valeur_si_vrai : La valeur qui est renvoyée si la condition est remplie (VRAI).
valeur_si_faux : La valeur qui est renvoyée si la condition n'est pas remplie (FAUX).

| G3 R = =SI{F3==10;"0K";"ECHEC"]
A B C D E F G
1
2 PRENOM _ [NOTE 1 NOTE 2 NOTE 3 MOYENNE _|ETAT
3 JEAN 4 10 12 8 57 |ECHEC
4 PAUL | el sl 1Ap0joK
5 PIERRE 7 18 12 12 33| 0K
B

10.LA FONCTION SOUS TOTAL

Renvoie un sous-total dans une liste ou wune base de données.
Syntaxe : SOUS.TOTAL(no_fonction;réfl;réf2;...)

no_fonction représente le nombre compris entre 1 et 11 indiguant quelle fonction
utiliser pour calculer les sous-totaux.



refl, réf2, ... représentent les plages sur lesquelles on veut calculer un sous-total.

Liste des fonctions :

1 MOYENNE | D10 | = =S0US TOTAL(S;D3:09)
A B C D E F G

2 NB 1

3 NBVAL 2 PRENOM PRODUITS [JANVIER  [FEVRIER |MARS AVRIL

4 MAX 3 [JEAN o TN NS 1.1 | N o W |12
4 PALL A, 120 45 54 114

5 MIN 5 |PERRE. R 15 I N/ 123

6 PRODUIT B e ] LS Y. ;<] I picad RS L RO 147
7 PASCAL A, EE 22 £ 158

ISOMME g [eiauoe A g 71— I 258
g HERRI A 12 45 25 129
10 | SOUS TOTAL A 940 1207 394 1055
11 JEAN ] B L] 121 B9 174
12 PAJL ] =[S I - ) I L] T . | R 128
13 PERRE B L] I ] ] - 2]
14 [ T 1= S A L] [ | 135
15 PASCAL ] =TS ISR, ¢ IS ) I =1 I 198
16 CLAUDE ] e |4 & 78 164
17 HENRL Bl L] I 22 nic] L1
18 JEAN e L. 82 880 .13
19 PAUL ] C o BTN =] - =1 R 167
20 PERRE ] C o l28) .3 B9 164
21 L - S A 25| e o 1 13
22 PASCAL el a1l o DL .1
23 CLAUDE ] T B E=L] LA = N 123
24 HERRI C 174 223 35 127

P
3}




